
Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Bade et la Forêt-Noire

Joanne, Adolphe

Paris, 1863

1° Itinéraires

urn:nbn:de:bsz:31-244674

https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-244674


ALekBIikł .

Itinéraire historique et descriptif de
PAlgérie , avec un Vocabulaire fran -
cais - arabe des mots les plus Uusités,
et un résumé historique des guerres
d' afrique ; par J. Barbier . 1vol. grand
in - is , contenant une carte de FAlgé-
rie. Broché. 5 fr.

La reliure se paye en sus. 16kr.

L' Algerie en 1854. — Itinéraire de Tu-
nis à Alger , par Joseph Bard . 1 vol.
in-8. Broché. 5 fr. 50 C.

ALLEMACNE ET B0RDS
DU RHIN.

Itinsraire historique et descriptif de
bpAllemagne , divisé en deux parties ,
par Adolphe Joanne .
1 ALIEMAGxRHDUNond, comprenant :

Le Rhin; la Moselle; le Weser; PElbe;
le Haardt ; la forèt Noire ; l ' Ooden-
wald; le Taunus ; PEifel ; le Harz; le
Thüringerwald ; la Suisse franco -
nienne ; le Fichtelgebirge ; la Suisse
saxonne ; Strasbourg ; Bade; Carls -
ruhe ; Heidelberg ; Darmstadt ; Franc-
fort ; Hombourg ; Mayence; Wies-
baden ; Creuznach ; Luxembourg ;
Trèves ; Coblenz; Ems; Bonn; Co-
logne ; Aix- la -Chapelle ; Dusseldorf ;
Hanovre ; Brunswick ; Münster ; Bré-
me; Hambourg ; Lübeck ; Rostock ;
Schwerin ; Magdebourg ; Pyrmont ;
Gcettingen ; Cassel ; Gotha; Erfurt ;
Weimar ; Kissingen ; Cobourg ; Bam-
berg ; lena ; Nuremberg ; Leipsick ;
Berlin ; Potsdam ; Stettin ; Posen ;
Dantzick ; Tilsitt ; Kœnigsberg ; Bres-
lau; Dresde ; Tœplitz. 1 beau vol. in-
18jésus , imprimè sur deux colonnes ,
contenant une carte routière géné -
rale , 14 cartes spéciales et 13 plans
de villes . Broché. 10 fr 50 6

La rel. se paye en sus. 1 fr. 50 C.

2⸗⁰KLLEMACXEDU Sup, comprenant :
Le Neckar; le Rhin ; le banube ;
Pinn ; PAdige ; la Drave; la lorét

1 ITINFRAIRES .

Noire; L' Alb-Souabe; le Vorarlberg ;
le Tyrol ; les Alpes de la Bavière;
le Salzkammergut ; les montagnes
des Géants ; le Semmering ; Stras -
bourg ; Freiburg ; Schaffhouse ; Con-
stance ; Wildbad ; Stuttgart ; Cann-
stadt : Heilbronn ; Tubingue ; Ulm;
Augsbourg ; Lindau ; Munich; Do-
nauwerth ; Ingolstadt ; Katisbonne ;
la Walhalla ; Passau ; Linz; Molk ;
Kufstein; Bregenz ; Innsbruck ; Bor -
mio; Meran ; Brixen ; Botzen ;
Trente ; Roveredo ; Bassano ; Bel -
lune ; Brunecken ; Salzburg ; Berch-
tesgaden ; Gastein ; Gmunden ; ischl ;
Mariazell ; vienne ; Brünn ; Olmütz ;
Glatz ; Hirscherg ; Warmbrunn ;
Prague ; Carlsbad ; Marienbad ; Fran -
zenbad ; Eger; pilsen ; Cracovie ;
Presbourg ; Pesth ; Gratz ; Laibach ;
Adelsberg ; Idria ; Trieste ; Pola;
Fiume. 1 beau vol. in- i8 jésus im-
primé sur deux colonnes , conte -

nant une carte routière , 10 cartes
spéciales et 7 plans de villes et mu-
sées. Broché. 10 kr. 50 C.

La rel. se paye en sus. 1 fr. 50 C.
Itinéraire deseriptif et historique des

bords du Rhin, du Neckar et de la
Moselle , par le méme auteur . 1 fort
vol . in - 18, contenant 16 cartes et
Plans. Broché. 1 fr.

La reliure se paye en sus. 1 fr.

Les trains de plaisir des bords du
Rhin , ou de Paris àaParis , par Stras -
bourg , Bade, Carlsruhe , Heidelberg ,
Mannheim , Francfort , Mayence, Co-
blenz, Cologne, Aixla - Chapelle , Spa,
Liége et Bruxelles , par le mèéme au-
teur . 1 joli vol. in- 18, contenant une
carte et 4 plans de villes. Br. 2 fr. 50 0.

La reliure se paye en sus. 75 C.

Badeet la forét Noire , contenant ; 10la
route de Baden- Baden; 20 la descrip -
tion de Bade et de ses bains ; 3» celle
des environs de Bade et de la forèt
Noire, par le mème auteur . 1 joli vol-
in- i8, contéenant 5 cartes . Broché. 2 fr.

La reliure se paye en sus. 75 C.



Les bords du Rhin , par Frederio Ber -
nard . 1 vol. in - 16, illustré de 80 vi-
tgnettes par Daubiguy, Lancelot , elc. ,
et accompagné de cartes et plans.

Broché.
La reliure se paye en sus. 495

Voyage pittoresque des bords du Rhin,
dessiné par Louis Bleuler et Federly .
et accompagné d' un texte explicatif
traduit librement sur le manuserit al-
lemand de Em. ZSSchokke, par C. F.
Girdsd . 1 vol. grand in-s, contenant
28 belles gravures sur acier. Br. 6 fr.

Histoire et description des villes de
Trente et d' Inspruck , par M. Mercey,
illustréèe de 9 gravures sur acier , et
contenant des détails historiques très -
intéressants sur l ' origine de ces deux
villes , leurs mouvements , les mœurs
de leurs habitants , etc. 1 vol. grand
in-S8. Broché. 6 K

Guide du médeoin et du touriste aux
bains de la vallee du Rhin , de la
Forét - Noire et des Vosges , par le
docteurAimè Ribert .1 vol. grand in-18
jésus . 3 fr. 50 c.

AeLETERRE , fcossk
ET IRLANAUk.

Itinéraire descriptif et historique de
la Grande - Bretagne Angleterre ,
Ecosse, Irlande ) , par Richard et Ad.
Joanne ; nouvelle Edition , accompa -
Sneèe de 3cartes routières , du pano -rama de Londres et des Pplans d' E-
dimbourg , Glascow et bublin . 1 jolivol. in - 18 jésus. Broché. 12 fr.

La reliure se paye en sus. 1 fr. 50 Cc.

Itinéraire desoriptif et historique de
TECoSsse, par Ad. Joanne , avec la
carte rouliere de ' Ecosse et les plans
d' Edimbourg et de Glascow. 1 vol. in -
18. Broché. 7 fr. 50 C0.

3

ehvirons de Londres , 6 autres plans
et la carte des chemins de fer.
Broché. 10 fr.

La reliure se paye en sus. 1 fr. 50 c.
Londres tel qu' il est , précédé de liti -

néraire de Paris à Londres par les
chemins de fer et bateaux à vapeur,suivi d' une description sommaire des
environs de Londres ; par Lale et Ri-
chard . 1 vol. in-18, contenant le pa-
norama de Londres , la carte des routes
de Paris à Londres , et des gravures
Sur acier. Broché. 2

La reliure se paye en sus. 11

BELOGIOCUEET HotlLAKkok.

Itinéraire desoriptif , artistique , histo -
rique et statistique de la Belgique .
par 4. J. Du Pays. 1 volume in-18
jésus , contenant 3 cartes , 6 plans de
ville et un plan de la bataille de Wa⸗
terloo. Broché. 10 fr.

La reliure se paye en sus. 1 fr. 50 e.
Manuel du voyageur en Belgihue et en

Hollande . Iunéraire artistique et in-
dustriel de ces deux pays, par Ri-
chard . 1fort vol. in-18, oontenant une
belle carte routière et les panoramas
de Bruxelles , Anvers, Liége et Amster-
dam. Broché. 8 fr.

La reliure se paye en sus. 14153
Guide en Belgique , par Richard . 1 vol.

in- is avec carte . Broché. 6
La reliure se paye en sus. 3

Guide en Hollande . 1 vol. in-i8 avec
carte . ( Sous presse. )

La Belgique , par Feliq Mornund . 1 vol.
in - 16, contenant unebelle carte . Bro-
Ché. 2

La reliure se paye en sus. 1
Spa et ses environs , par 4d. Joanne .

1 joli vol. in-18, contenant une carte.
Broché. 2 1*

La reliure se paye en sus. 15 05La reliure se paye en sus. 111*.
Guide du voyageur à Londres , par CALIFORNIE.

M. E. Reclus . 1 vol. in -18 jésus , con - Route de la Californie à traverstenant 1 plan de Londres , 1 Plan des L' isthme de Fanama , par M. Saint -
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Amand . 1 vol. in- is jésus , contenant
une carte de l ' isthme de Panama.

Broché.

ESPAEME ET PofRTUGAL.
Nouveau guide du voyageur en Espa -

gSsneet en Portugal , précédé de dia-
logues français - espagnols à l ' usage des
voyageurs , par Germond de Lavigne .
1 fort vol. in-18. Broché. E

La reliure se paye en sus. Ifr . 50 c.

Lisbonne . Guide des voyageurs . His-
toire , monuments . meœurs, par Oli-
vier Merson. 1 vol. Broché. 2 fr. 50 c.

EUROPE.

Guide du voyageur en Europe , par
Adolphe Joanne . m fort vol. in - 18
jésus imprimé à deux colonnes , et
accompagné de cartes et plans . Bro-
ché. 20 kr.

La reliure se paye en sus. 1 fr. 50 Cc.

Tableau comparatif des monnaies
d' Europe et des principales places

du monde , comparées à la monnaie
française . 1 vol. in-18 Broché. Ifr .

Les bains d' Europe , par MM. Ad.
Joanne et le Dr 4. Le Pileur . 1 vol.
in - is jésus contenant une carte des
bains d' Europe. Broché. 10 fr.

La reliure se paye en sus. 1 fr.

FRANCE.

1 GUIhDESGENERAUX POoUn
LA FRANCE.

Guide du voypageur en France et
en Belgique , par Ad. Jon, ; Zle Edi-
üon. 1 fori vol. in- 18jésus , imprime à
deux colonnes , contenant plusieurs
cartes des chemins de fer et des plans
de villes , etc. ( Sous presse. )

La reliure se paye en sus. t fr. 50 c.

Guide du voyageur en France ,
comprenant en abrégé tout ce que
contient l ' ëdition in- 18 jésus , avec une
carte routière et la carie des chemins
de fer, par Richard . 24e édition .
1 vol. in-18. Broché. 5 fr.

La reliure se paye en sus. 10le.

Conducteur du voyageur en France ,
par Richard . Abrégé du précédent ;
2· édition . 1 joli vol. in-32, contenant
une carte routière . Broché. 3 fr.

La reliure se paye en sus. 75 C.
Guide du voyageur dans la France

monumentale , ou Itinéraire archéolo -
gique donnant la description de tous
les monuments appartenant à l ' ère cel-
tique , à Pépoque romaine ou gallo -
romaine et au Moyen Age jusqu ' à la
Renaissance , avec une carte générale
archéologique de la France , divisée
par provinces et par départements , or-
née de 48 vues de monuments anti -
ques, et indiquant , au moyen de signes
conventionnels , Pemplacement des
monuments décrits dans le texte, par
Richard et E. Hocquart . 1 fort vol.
in -12, imprimé à deux colonnes , com-
Prenant la matière de 3 vol. Br. 9 fr .

La reliure se paye en sus. 1 fr. 50 C.

Journal de voyage dans le midi de la
France et en Italie , par A. Asselin .
1 vol. in 12, avec une carte routière .
Broché. 3fu .

La reliure se paye en sus. 1 fr. 50 c.

Atlas historique et statistique des
chemins de fer frangais , avec un
texte par Adolphe Joanne . 1 vol. in-æ,
contenante8 cartes gravées sur acier
et coloriées . Carionné . 7 fr. 50 C.

2⸗ GUIhES POUR PARIS ET SES5
ENVIRONS.

Paris illustré , son histoire , ses monu-
ments , ses musèes , sou administra -
tion , son commerce et ses plaisirs ,
nouveau guide des voyageurs , oò l ' on
trouve les renseiguements pour s' in-
staller et vivre à Paris , de toutes ma-
nières et à tous prix ; publié par une
société de littérateurs , d' archéologues
et d' artistes . 1 beau vol. in -16 de
850 pages, contenant 280 vignettes par
Lancelos et Thérond , un nouveau plan
de Paris et 17 autres plans . Br. 7 fr.

La reliure se paye en sus. 1fr .

Guide alphabétique des rues et monu-
ments de Paris , à l ' usage des voya-
geurs et des Parisiens , où l ' on trouve



la situation et la description de cha-
que rue et de chaque monument, avec
un grand nombre de renseignements
utiles et d' une notice historique sur
Paris , par Frederic Lock. 1 vol. in-18
jésus , contenant un nouveau plan de
Paris. Broché. 3 fr. 50 6.

La reliure se paye en sus. KKr.

Petit guide de l ' étranger à Paris , par
Hredérie Bernard , illustré de 40 vi-
gneites par Lancelot et Thérond. Bro-
chure in-A, contenaut un nouveau plan
de Paris. 75 C.

The inustrated Enslish and American
Paris - Guide, by Charles Fielding , A.
M. , wich a new map of Paris. In-4. 1 fr.

Kleiner illustrirter Pariser Führer für
deutsche Reisende , von Milhelm ,
mit vierzig in den Text gedruckten
Ahbildungen und einem neuen Plan
von Paris. In-k. 1 1*

Petit guide de l ' étranger à Paris , par
Hredéric Bernard . 1vol. in-32, avec un
nouveau plan de Paris. Relié. 1f .

The English and American Paris - poc-
ket - Guide, by Charles Stuart Fiel -
Uing, A. M. , with àanew miapof Paris.
III 32. Relié. Al

Kleiner Pariser Führer für deutsche
Reisende , von M' ilhelm , mit einem
neuen Plan von Paris, In-32. Relié. 1 fr.

Les environs de Paris illustrés , itiné -
Taire descriptifet historique , par 4dol -
P⁰νỹoanne . 1 vol. in -16 de 850 pages,
contenant 220 gravures par Lancelot
el Thérond , une grande carte des en-
virons de Paris et sept antres cartes
el plans. 1

L.a reliure se paye en sus. fr.
Le nouveau bois de Boulogne et ses

alentours , par J. Lobet. 1 vol. , con-
tenant un plan du bois et 20 vigneltes
Par Thérond . 41

La reliure se paye en sus. *
Versailles , son palais, ses jardins , son

musée , ses eaux, les deux Trianons ,
Saint - Cloud, Ville -d' Avray, Meudon,

6

ouvrage illustré de 37 gravures par
Thérond et Lancelot , et accompagné
d' un plan de Versailles et du parc, ei
de 2 plans du chaàteau. 1 vol. in-16.
Broché. 2 *

La reliure se paye en sus. 1
Versailles et les deux Trianons , Guide

du visiteur , extrait du prècédent . 1vol.
in- 32, contenaut 2 plans. Relié. 1 fr.

Le chateau , le pare , et les grandes
eaux de Versailles , par Fred. Ber-
nard . 1 vol. in-16, contenant 30 vi-
gueties par Lancelot et 3 plans.

Broché. 1fe
La reliure se paye en sus. 1 fr.

Le parc et les grandes eaux de Ver-
sailles . 1 vol. in-32, extrait du précé-
dent et contenaut 20 vign. Br. 30 6.

Guide to Versailles , Saint -Cloud, Ville-
d' Avray, Meudon, Bellevue and Sèvres.
A description of the palaces , gardens,
museum , waters and the Trianons ,
translated in englishi language trom
A. Joamne. With numerous illustra -
tions and three plans. Br. 2fr. 50 c.

La reliure se paye en sus. 1u .
Fontainebleau , son palais , sa forét et

ses environs , par Adolyhe Joanne .
1 vol. in-16, contenant 25 vignettes par
Lancelot , une carte de la forèt et un
plan du chateau. Broché. 358

La reliure se paye en sus, 1 fr.
30 GulbEs SpECIAUX POoURUNE PRO-

VINCk Oο POUR UNE viLLE.
Alsace ( Voyage pittoresque en) , par le

chemin de fer de Strasbourg à Bäle,
bar M. Th. de Rouvrois : illustréè de
nombreuses gravures sur bois. 1 vol.
grand in-S. Cartonné . à fr.

Balme (Guide du voyageur à la grotte de
la), Pune des sept merveilles du Dau-
phiné, par M. Bourrit ainé. 1 volume
in-18. Broché. 1 fr.

Biarritz ( autour de), par 4. Germond
de Lavigne . 2e édition . 1 volume in-18
jésus . Broché. 1 fr. 50 0

La reliure se paye en sus. 75 C.
Cannes ( Une saison à). 1 vol. grandBellevue, Sèvres, par Adolpſie Joanne ; in-32. 50 C.
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¹
0on



—

Dieppe et ses environs , par E. Chapus .
1 vol. in-16, contenant 12 vignettes et
1 plan. Broché. AfR

La reliure se paye en sus. 11 *
Cuchon ( Bains et courses de ) , par

Nerée Boubée, ingénieur géologue .
1 vol. in - is jésus contenant un plan
de Luchon et une carte des environs
de Luchon. Broché. Kb⸗

Mantes et ses environs , par 4. Moutié.
1 vol. in-8, contenant une lithogra -
phie. Broché. 4

Mont- Dore ( Guide aux eaux thermales
du) et à celles de Saint - Alyre, de

Royat, de la Bourboule ei de Saint -
Nectaire , avec la description de Cler-
mont, par L. Piessé. 1 Vol. in-16, illus -
tré de 37 vign. par Lancelot , et accom-
pagné d' une carte de ' Auvergne . 1 8
La reliure se paye en sus. 1f . .

Normandie ( Guide du voyageur en) ,
comprenant les départements de la
Seine-Inférieure , de IEure , du Cal-
vados, de la Manche et de lOrne , par
Edouard Frère . 1 vol. in - 18, illustré
de à gravures et accompagné d' une
carte . Broché . 41Uð

Pau ( Souvenirs historiques et description
du chäteau de), par G. Buscle de La-

greze , conseiller à la cour impériale de
Pau. Ivol. in-18 jésus . Broché. 3fr. 50 C.

Le méme ouvrage avec la traduction en
anglais , par le docteur Taplor , de la
description du chateau . Broché. 4fr .

Plombières et ses euvirons , guide du
baigneur , par Edouard Lemoine.
1 vol. 2ke⸗

ports militaires de la France ( Les) ,
( Cherbourg , Brest , Iorient , Rochefort
et Toulon) , par E. Neuville . 1 vol.
in- 16, contenant 4 vignettes et 5 plans .
Broché. 1 fr.

La reliure se paye en sus. 11 *

Pyrenées (itinéraire descriptif et histo -
rique des ) , de POcéan à la Méditer -
ranée , par Adolphe Joaume. 1 fort vol.
in - 18 jésus , contenant 9 cartes pano-
ramas dessinées d' après nature par
Victor Petit , 6 cartes et 2 plans de
villes . Broché. 10 fr.

La reliure se paye en sus. 1 fr.

Sainte - Marie d' Auch ( Monographie de),
histoire et description de cetie cathé -
drale , par M. Pabbé Canéto, supérieur
du petit séminaire d' Auch. 1 volume
grand in- 18. Broché . 4 fr.

Saöne ( Guide historique et pitioresque
sur la) de Lyon à Chälon. 1 volume
in- i8 , avec carte . Broché. fr. 50 C0.

Savoie (Itinéraire descriptif et histori -
quede la), par Ad. Joamme. 1 vol in- 18
jésus contenant 6 cartes ei un pano-
rama de la chaine du Mont- Blanc .
Brochée. 7 fr. 50 C0.

La reliure se paye en sus. I .

Seine (La) et ses bords , par Charles No-
dier , illustrés de 54 gravures sur bois
et de k cartes de la Seine; publiées par
M. Alex. Mure de Pelanne . 1 vol. in-8.

Broché.
Vichy et ses environs , par L. Piesse.

2“ Edition. 1 vol. in - 18 jésus , conte -
nant 22 vignettes et un plan. Br. 2 fr.

La reliure se paye en sus. 1 fr.

4 ITINXERAIRESILLUSTRIESDES CHE- ·

MINS DE FER FRANCAIS.

Lignes de L' Est:

De Faris à Strasbourg , par Moleri .
1Vvol. in - 16, contenant 80 vignettes
par Chapuy, Renard , Lancelot , elc. ,
et une carte . Broché . lr

La reliure se paye en sus. 1 fuy.

De Strasbourg à Bäle, par Fred . Ber
nard . 1 vol. in - 16, contenant 50 vi-

gnettes ei une carte . Broché. 1 fr.
De Paris à Bäle , par MM. Moléri et

Fréd. Bernard . 1 vol. in-16, contenant
130vignettes el 2 cartes . Broché . 3 fr.

La reliure se paye en sus. 1 fr.

De Paris à Mulhouse , par M. G. Hequel.
1 vol. in- i8 jésus . Broché. 3 K.

La reliure se paye en sus.

Lignes de Iyon et de la Méditerranée:

De Paris à Lyon et à Auxerre , par
Adolphie Joanne . 1 vol. in-16, conte -
nant 80 vignettes par Lancelot , une
carte et 2 plans. Broché . 3 fr.

La reliure se paye en sus. 1 fr .



De Paris à Geneve et à chamonix , par
Ad. Joanne . 1 vol. in- Is jésus conte -
nant 8 cartes . Broché. 3⸗fr.

La reliure se paye en sus. K5.
De Faris en Suisse par Dijon, Dole,

Salins et Besangon , par Ad. Joanne .
( Sous presse. )

De Lyon à Marseille , à Gette et à
Toulon , par Frederic Bernard . 1 vol.
in-16, contenant 80 vignettes par Lan-
celot , et une carte. Broché. 2 f .

La reliure se paye en sus. 1 *
De paris à la Méditerranée , comprenant

de Paris à Lyon et à Auxerre , par
Adolphie Joanme, et de Paris à Mar-
seille , à Cette et à Toulon , parFrederic Bernard . 1 fort vol. in-16,
contenant 160 vigneites par Lancelot ,et 2 cartes . Broché. 33105La reliure se paye en sus. A

Lignes du Hidi:

De Bordeaux à Bayonne , à Biarritz ,à Arcachon et à Mont- de- Marsan , par
Adolphie Joanne : 1 vol. in - 16, conte -
nant 12 vignettes par Daubigny , et
une carte . Broché. 18

La reliure se paye en sus. 1K1.
De Bordeaux à Toulouse , à Cette et

à Perpignan , par Adolphe Joanne .
1vol. in-16, contenant 32 grandes vi-
gnettes par Thérond , une carte et
un plan. Broché. 8 f1

La reliure se paye en sus. AkKk⸗

Lignes du Nord:
Itinéraire de 1a Belgique , par 4. J. du

Payys. Voye p. &, 2e col.
De Paris à Bruxelles , y compris bem-

branchement de Saint - Uuentin , par
Eugene Guinot . 1 vol. in -16, conte -
nant 70 vignettes par Chapuy et Dau-
bigny, 5 plans et une carte . Br. 2 2

La reliure se paye en sus. 1K.
De Paris à Calais ,à Boulogne et à

Dunkerque , par Eugene Guinot . 1 vo-
lume in - 16, contenant 60vignettes ,5 plans et une carte . Broché. 2 fr .

La reliure se paye en sus. 15

8

Fromenades au chäteau de Gompiè-
gne et aux ruines de Pierrefonds et
de Coucy, par Eugene Guinot . 1 vol.
in -32, contenant 11 viguettes . Bro-
ché. 50 C.

Enghien et la vallée de Hontmorency ,
par Eug. Guinot . 1vol . in-32, conte-
nant 18 vignettes . Broché. 50 C.

Ligne d' Orléans et prolongements:
De Paris à Bordeaux , par 4dolphe

Joanne . 1 volume in- i6 , contenant
120 vignettes par Champin, Lancelot
et Varin, et 3 cartes . Broché. 3 fr. 50 Cc.

La reliure se paye en sus. 32555
De Paris à Nantes et à Saint - Nazaire ,

par Ad. Joamme. 1vol. in-16, contenant
100 vignettes par Champin, Thérond
et Lancelot, et 3 cartes . Broché. 3 fr.

La reliure se paye en sus. 1 11
Petit itinéraire de Paris à Nantes .

1 vol. in-32, contenant 16 vignettes et
une carte . Broché. 50 C.

De Paris au centre de la France , con-
tenant : 10 De Paris à Corbeil et à Or-
leẽans, 20 d' Orl ' ans d Nevers, d Chd-
teaurouæ et à Varennes , par Moleri et
4. Achard . 1 vol. in - 16, contenant
90 vignettes par Champin et Lancelot,
et une carte. Broché.

La reliure se paye en sus. 1 fr.

De Paris à Urléans , par Moleri. t vol.
in - 16, contenant 45 vignettes par
Champin et Thérond , et une carte.
Broché. 2

La reliure se paye en sus. 1 fr.
De Paris àaCorbeil . 1 vol. in-16, conte -

nant 40 vignettes par Champin, et une
carte. Broché. 50 c.

De Poitiers à la Rochelle et à Roche-
fort , par Ad. Joanne . ( Sous presse. )

Lignes de L' Ouest:
De Paris à Dieppe, par Eugeène Chapus.

1 vol. in-16, contenant 60 vignettes ,2 plans et une carte . Broché. 2 1
La reliure se paye en sus. 188

De Paris au Havre , par Eugène Cha-
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pus. 1 vol. in-16, contenant 80 vignet -
tes, 2 plans et une carte . Broché. 2 fr.

La reliure se paye en sus.

Petit itinéraire du chemin de fer de
Paris au Havre . 1 vol. in - 32, conte -
nant 55 vignettes et une carte . Bro-
ché. 50 C.

Petit itinéraire ' de Paris à Rouen . 1 vo-
lume in -32, contenant 33 vignettes et
une carte. Broché. 50 C.

DeParis à Rennes et à Alenoon , par 4.
Moutié. 1 vol. in-16, contenant 170 vi-
gnettes par Thérond , et une carte .
Broché. E

La reliure se paye en sus. Afee⸗

De Paris à laen et à Uherbourg . par L.
Enault . 1v. in-is jésus . Broché. 3 fr.

La reliure se paye en sus. 8

De Paris à Saint - Germain , à Poissy
et à Argenteuil , par Adolphe Joanne .
1 vol. in-16 illustré de 24 vignettes par
Thérond et Lancelot . Broché. 618

La reliure se paye en sus. 1fx.

Ligne de Sceaux:

De Paris à Sceaux et à Ursay , par
Adolphe Joanne . 1 vol. in - 16, conte -
nant 21 vignettes par Thérond et Lan-
celot, et une carte . Broché. 1

La reliure se paye en sus. 11

TALIE .

Itinéraire descriptif , historique et ar -
tistique de PItalie et de la Sicile ,
par 4. J. Du Payjs. 1 beau vol. in-18
jésus de 800 pages imprimées sur deux
colonnes , contenant 2 cartes spéciales
et 1s plans de villes et de musées.
2e édition , corrigée et augmentée .
Broché. 11 ke 50

La reliure se paye en sus. 1 fr. 50 C.

Itinéraire de PItalie septentrionale ,
contenant la Savoie, le Piémont , la
Lombardie et la Vénétie , par Adolphe
Joanne et 4. J. Du Pays . 1 vol. in-18
jésus contenant 5 cartes ei 8 plans de
villes. Broché. 5 fu.

La reliure se paye en sus. 1155

Les ouriosités de Rome et de ses envi -
rons , itinéraire complet de Rome et
de lAgro romano , dans un rayon de
40 à 50 kilomètres ; monuments , anti -
quités paiennes et chrétiennes ; ' art à
ses différentes Epoques ; origines , faits
historiques et anecdotiques , par G. Ro-

bel lo. 1 vol. in-12, contenant plusieurs
cartes et plans. Broché. 7 fr. 50 C.

La reliure se paye en sus. i fr.

Manuel du voyageur en Sicile , par le
comte Fedor de Kdracgay . 1 volume
in- 18, avec une carte . Broché. 3 fr .

Sardaigne (Histoire et description des
sources minérales de la) et de celles
des contrées voisines , par le comte
Davet de Beaurepaire , docteur en mé-
decine . 1 vol. in-8. Broché. 6 fr.

Le midi de la France et IItalie , journal
de voyage d' un touriste dans le midi
de la France et en Italie , par 4. 4s -
selin , avec une carte routière . In-18.
Broché. 3011

La reliure se paye en sus. 1E

de Paris à Venise , notes au crayon ,
par Charles Blance, ancien directeur
des Beaux- Arts . 1 vol. Broché. z fr .

ORIEMT.

Itinéraire descriptif , historique et
archéologique de l ' Urient , contenant
Malte, la Grèce, la Turquie d' Europe,
la Turquie d' Asie, la Syrie , la Pales -
tine , LEgypte, PArabie Pétrée et le
Sinai, par Isambert et Ad. Joanne .
1 vol. in- 18 jésus orné de 20 cartes
ou plans , imprimé sur deux colonnes .
Broché. kr

Itinéraire desoriptif et historique de
Paris à Constantinople , avec les en-
virons de cette dernière ville , par Ph.
Blanchard . 1 vol. grand in-18, conte -
naut un plan de Constantinople et d' une
partie du Bosphore. Broché. 7 fr. 50 c.

La reliure se paye en sus. 1115

Sülssk .

Itinéraire descriptif et historique de
la Suisse , du Jura frangais , du Mont-
Blanc, de la vallée de Chamonix , du
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grand Saint - Bernard et du mont Rose;
par Adolphe Joanne . 1 vol. grand
in- 18 de plus de 700 pages imprimées

— 160

12e Edit. , par Adolphe Joannæ, Bro-
ché. 8 fr. 50 c.

La reliure se paye en sus. 11 *
sur deux colonnes , contenant 10 car - Berne (Histoire et description de la ville
tes, 10 vues et 7 panoramas ; 3e édi-
tion refondue et- augmentée . Bro-
ché. 13 fr. 50 c0.

La reliure se paye en sus. 1 fr. 50 6.

Nouvel- Ebel , Manuel du voyageur en
Suisse et dans la vallèe de Chamonix ;

de), par M. P. 4. Stapfer , ancien mi-
nistre de P' instrucion publique de la
république helvétique , illustrée de
6 gravures sur acier. 1 vol. grand in-8.
Broché. 6 fr.

Vaud (Tableau du canton de), par L. Vuil-
lemin. 1v. gr. in-18. Brochè. 7 fr. 50c.

2˙ 6UIDES DE LA CONVERSATION .

Français - allemand , par Richurd et
Holters . 1 vol. in-32. Cart. 1 fr. 50 c.

Frangais - anglais , par Richard et Oué-
(in. 1 vol. in-32. Cart. 50 6.

Franoais - espagnol , par Richard et de
Corona. 1vol . in-32. Cart. 1 fr. 50 e.

Français - italien , par Hichard et Bo-
letti . 1 vol. in-32. Cart. 1 fr . 50 c.

Anglais - allemand , par 4. Horibitz .
1 vol. in- 32. Cart. 1 fr. 50 cC.

Anglais- italien , par ah ⁵t Brunelti .
1 vol. in-32. Cart. 1 fr. 50 c.

Anglais - espagnol , par de Corond et La-
ran . 1 vol. in- 32. Cart. 1f30 E.

LIInterprète frangais - anglais pour un
voyage à Paris , ou conversations dans

les deux langues sur les points les plus
essenliels etles plus curieux du voyage,
bar C. Fleming . 1 vol. in-16. Br. 1fr.

La reliure se paye en sus. 1fR.

L' interprète anglais - frangais , pour un
voyage à Londres , ou conversations
dans les deux langues sur les poinis
les plus essentiels et les plus curieux
du voyage, par C. Vleming . 1 vol.
in-16. Broché. 115

La reliure se paye en sus. Afr.

Linterprète franboais- allemand pour
un voyage à Paris , ou conversations
dans les deux langues sur les points
les plus essentiels et les plus curieux
du voyage, par MM. de Suclkau. 1 vol.
in-16. Broché. 18

La reliure se paye en sus. Kke⸗

3· LES MUSFEES DEUROPE ,

par L. VIARDor, 5 vol. in - 18 jésus .

Les Musées de Franoe . (paris . ) 1 vol.
Broche. 3 fr. 50 c.

„ Les Musées d' Italie . 1 volume. Bro-
che. 3 fr. 50 c.

Les Musées d' Espagne. 1 volume. Bro-ché. 3 fr. 50 c.

Les Musées d' Allemagne . 1 vol. Bro-
‚h6. 3 fr. 50 6.

Les Musées de Belgique , de Hollande ,de Russie . 1 vol. Broché. 3fr . 50 C.
La reliure de chacun de ces volumes

se paye 1 fr. en sus. ,
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